[bookmark: _GoBack]Appel à candidatures
 

L’ONG IDSEPE, Partenaire Technique de USADF (The United States African Development Foundation), recherche des candidats qualifiés pour le poste de Chargé de suivi-Évaluation de projets. 

Qualifications :

○ Avoir un diplôme universitaire de niveau Master (ou plus) de préférence en Finances, en économie, ou un diplôme équivalent en développement communautaire,

○ Avoir 3 ans (ou plus) d’expérience dans la Conception, la mise en œuvre, l’Analyse financière et le suivi - évaluation des investissements et projets au niveau communautaire, de préférence avec des programmes d’activités génératrices de revenus pour les groupes sociaux de base ou d’activités de développement communautaire dans le secteur primaire (Agriculture, élevage etc.)

○ Avoir une expérience en suivi-évaluation, en Projections budgétaires et en analyse financière et de rentabilité de projets.

○ Avoir de l’expérience dans l’utilisation des outils et techniques de collecte des données et dans la mesure des impacts socio-économiques

 ○ Avoir une expérience de travail avec des institutions internationales ou avec des organisations similaires est un atout

○ Avoir une bonne connaissance dans le développement participatif, y compris la recherche participative avec quelques expériences avec les méthodes telles que le PRA (évaluation participative rurale)
○ Disposer d’une expérience avérée dans la préparation des plans de formation, système de suivi – évaluation y compris les indicateurs de performances et des cibles mesurables et les évaluations de performances. 

○ Avoir la maîtrise de l’outil informatique, y compris la connaissance de Excel et Word, être capable d’un contrôle de qualité des documents et classeurs Excel. 

○ Avoir la Capacité de travailler en équipe afin de transmettre des compétences et aider à la gestion financière dans un environnement multiculturel parmi les collègues et les bénéficiaires

○ être disponible et prêt à voyager fréquemment en milieu rural  

○ Parler couramment le français et au moins une ou plusieurs langues locales est requis. L’utilisation de l’Anglais est un atout.  

Attributions et responsabilités principales

Le candidat retenu exercera les fonctions d’Analyste et Suivi-Evaluation des Projets et sera placé sous l’autorité du Directeur du Programme (Coordinateur) conformément aux attributions et responsabilités suivantes:

○ Aider les bénéficiaires dans la préparation et la soumission dans les temps impartis de tous les documents nécessaires à l’exécution de leur projet 

○ Former les bénéficiaires dans l’élaboration des rapports trimestriels, contrôler la qualité et la fidélité des rapports, et de l’exactitude des informations qui y sont contenues.

○ Faire la revue des rapports de performance et des rapports financiers trimestriels des bénéficiaires pour évaluer le progrès et l’atteinte des objectifs assignés ; des recommandations de remédiation si nécessaire.

○ Fournir et/ou organiser des formations et de l’assistance technique aux récipiendaires des financements de USADF


○ Assister les bénéficiaires dans la collecte des informations, pendant la mise en œuvre du projet, nécessaires à l’atteinte des objectifs et à la durabilité du projet.

○ Visiter les bénéficiaires pour débattre du progrès des projets en cours de réalisation, évaluer les problèmes rencontrés, répondre aux questions soulevées et préparer-soumettre les rapports de ces visites.

○ Fournir de l’assistance technique aux bénéficiaires en suivant les activités et les performances de leur subvention, pour s’assurer de la conformité aux attentes de la convention, l’identification et le traitement des problèmes qui pourraient surgir durant la mise en œuvre des projets

○ Faire la revue des rapports financiers et de performances trimestriels pour évaluer les progrès par rapport aux plans de réalisation et aux cibles de performance et faire les recommandations nécessaires à l’assainissement des situations. 

○ Assister les bénéficiaires dans la préparation et la soumission à temps de leur demande de décaissement et de leurs rapports trimestriels, y compris la vérification des informations contenues dans le rapport.

○ Développer des plans de remédiation conjointement avec les bénéficiaires, et les aider à avoir des capacités analytiques pour comprendre la situation et les conditions financières de leur organisation. 

Assister le coordinateur dans la préparation du package de développement des projets à financer, notamment dans les Analyses technologiques, analyses de marchés et Analyses Financières des projets à financer.

Comment postuler
Envoyer sa demande électroniquement à :

idseperecrutement@gmail.com
idsepe.usadf@gmail.com


Date limite de réception des candidatures : Jeudi 31 /10/ 2024 à 12 heures GMT. 

Les candidatures doivent comprendre les documents suivants:

1. Preuve de citoyenneté Mauritanienne (copie du passeport ou de la CNI)

2. Une lettre de motivation

3. Nom complet et informations de contacts

4. Un CV daté et signé,  

5. Les copies des diplômes / certificats et attestations de travail obtenus 

6. Trois (3) références professionnelles (à contacter en cas de besoin) 

7. Une attestation de bonne conduite et un casier judiciaire pourront être demandés en cas de sélection du candidat 


